[bookmark: _Hlk209603740]VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT
(Thời gian thực hiện: Từ ngày 13/10/2025 - 18/10/2025)
Người thực hiện: NGUYỄN THỊ DƯƠNG
Thứ 2 ngày 20 tháng 10 năm 2025
Lĩnh vực phát triển : Phát triển thể chất
Đề tài:VĐCB: Đi bước dồn ngang trên ghế thể dục.
TCVĐ: Đuổi bắt bóng.
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1 Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên vận động.
- Trẻ thực hiện đúng vận động “Đi bước dồn ngang trên ghế thể dục”
- Trẻ biết cách chơi trò chơi “ Kẹp bóng”
- Trẻ có quyền tham gia vào các nhóm chơi, tham gia tập các bài tập phát triển thể chất
2. Kỹ năng:
- Rèn luyện khả năng khéo léo, giữ thăng bằng của cơ thể.
- Trẻ có kỹ năng phối hợp tay, chân, mắt nhịp nhàng để thực hiện vận động.
 - Trẻ chơi trò chơi đúng luật, nhanh nhẹn.
3. Thái độ:
- Trẻ hứng thú, tích cực vận động.





	I. CHUẨN BỊ
* ĐD của cô:
 - Vạch chuẩn, ghế thể dục(2 cái). 
- Dây bóng.
 - Đĩa nhạc bài " Bé khoẻ bé ngoan”.
* ĐD của trẻ:
- Trang phục gọn gàng.
- Tâm thế thoải mái.
III. Tổ chức:
1. Ổn định tổ chức:
- Cô và trẻ trò chuyện về các bạn trong lớp của bé.
2. Nội dung:
HĐ1:Khởi động
- Cho trẻ đi các kiểu đi: Đi thường, đi bằng mũi bàn chân, đi bằng gót bàn chân, đi khom, chạy nhanh, chạy chậm theo hiệu lệnh tiếng sắc xô và về 2 hàng dọc
- Điểm danh 1-2.
HĐ2: Trọng động
* BTPTC: Kết hợp với bài “Bé khoẻ bé ngoan”
- Cho trẻ đứng 4 hàng tập bài tập phát triển chung
- Tay: Đưa lên cao. Ra trước,sang ngang 
- Chân: Đứng 1 chân nâng cao,khuỵu gối
- Bụng: Quay người sang 2 bên
- Bật: Bật tiến về trước 
- Tập động tác nhấn mạnh: động tác chân
* VĐCB : “ Đi bước dồn ngang trên ghế thể dục ”.
- Cho trẻ trải nghiệm với ghế thể dục 
- Cô giới thiệu tên vận động “ Đi bước dồn ngang trên ghế thể dục ”.
- Cô làm mẫu cho trẻ quan sát 
+ Lần 1: Cô làm không giải thích
+ Lần 2: Cô vừa làm vừa giải thích 
- Cho trẻ thực hiện:
+ Gọi 2 trẻ thực hiện tốt lên thực hiện
+ Lần lượt tùng trẻ thực hiện( Cô sửa sai cho trẻ)
+ Thi đua 2 tổ (Cô sửa sai cho trẻ)
- ĐT: + Các con vừa thực hiện vận động gì?
* TCVĐ: Đuổi bắt  bóng
- Cô giới thiệu cách chơi, luật chơi.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi.
- Cô nhận xét sau khi chơi.
HĐ3: Hồi tĩnh
- Cô cho trẻ đi nhẹ nhàng trong sân tập
3. Kết thúc 
- Cô nhận xét giờ học và động viên, khuyến khích trẻ.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 





+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ




+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ



+ Điều chỉnh:



***********************************





Thứ 3 ngày 21 tháng 10 năm 2025
[bookmark: _Hlk209879929]Lĩnh vực phát triển : PTTCKN-XH
Đề tài: Làm kính bằng NVL TN (EDP)

	I/ Các lĩnh vực hướng tới
	Chuẩn bị và tiến hành

	S. Khoa học
- Cấu tạo của kính mắt.
- Trẻ hiểu quyền được học hành, giáo dục, phát triển tài năng: Mọi trẻ em đều được phát triển tài năng, năng khiếu về tạo hình của bản thân.
- SEL: Trẻ biết thể hiện cảm xúc khi vẽ. Trẻ biết khen ngợi và động viên bạn khi bạn hoàn thành sản phẩm nghệ thuật.
T. Công nghệ:
- Sử dụng các dụng cụ: Máy tính, kéo, keo, súng bắn keo, băng dính, sáp màu, lá dừa.
E. Kỹ thuật: 
- Quy trình làm kính mắt
- Các thao tác: cắt, dán, luồn dây, lắp ráp, gắn kết để tạo thành kính mắt.
A. Toán học
- Hình dạng, kích thước của kính, màu sắc
M. Nghệ thuật: 
- Trang trí, sắp xếp bố cục hài hòa, cân đối, đẹp mắt.
Ngôn ngữ và chữ viết
- Khả năng diễn đạt về sản phẩm.
- Thảo luận nhóm
Kỹ năng của CD thế kỷ 21
- Hợp tác, chia sẻ, làm việc nhóm, phản biện, sáng tạo.

	II/ Các nguyên liệu
- Kính mắt
- Nguyên liệu làm kính: lá dừa, giấy, túi bóng…
- Nguyên liệu kết dính: hồ dán, băng dính 2 mặt…
- Phương tiện: Kéo, dao, súng nến….
- Nguyên vật liệu trang trí: bìa màu, giấy thủ công, đề can, bút sáp, bút dạ các…...

III/ Cách tiến hành.
Bước 1: Hỏi
- Tạo tình huống cho trẻ xem một số video làm kính mắt.
+ Các con có nhận xét gì?
+ Chúng mình sẽ làm kính mắt để tặng bạn.
+ Các con đã đeo kính mắt bao giờ chưa?
- Cho trẻ xem kính thật. Đàm thoại về cấu tạo của kính.
- Tiêu chí của sản phẩm: 
+ Đủ bộ phận (mắt kính, gọng kính). 
Bước 2: Tưởng tượng
Cô đặt câu hỏi, gợi ý giúp trẻ đưa ra ý tưởng.
+ Các con suy nghĩ xem kính mắt phải cần có những gì?
+ Phần mắt kính con định làm bằng gì?
+ Con sẽ chọn nguyên liệu gì để làm tạo ra mắt của kính?
+ Gọng kính theo con nên chọn nguyên liệu gì?
+ Con sẽ trang trí kính như thế nào?
+ Con sẽ dùng cái gì để gắn kết các phần của kính lại với nhau.
Bước 3: Lập kế hoạch
- Trẻ chia về hoạt động tại các nhóm
- Thảo luận và vẽ bản thiết kế
- Bàn bạc và chọn nguyên vật liệu
- Thảo luận cách làm
- Phân công công việc
Bước 4: Thực hiện
- Trẻ chế tạo theo bản thiết kế đã vẽ
- Cô hỗ trợ trẻ để tạo ra kính
- Trẻ thử nghiệm và điều chỉnh nếu cần thiết
Bước 5: Đánh giá/ cải tiến
- Cô gợi ý bằng các câu hỏi cho từng nhóm lên chia sẻ về sản phẩm.
+ Con làm như thế nào?
- Cô và trẻ nhận xét về sản phẩm của trẻ so với bản thiết kế. Tạo cơ hội cho cho các nhóm hỏi và phản biện lại về sản phẩm của mình.
- Cô kết luận: Như vậy các nhóm đã đều làm được những chiếc kính mắt rất xinh xắn đúng theo tiêu chí đã đề ra.
- Sau khi làm được chiếc kính cảm thấy như thế nào?
- Nếu được làm lại thì con có thay đổi gì không?
- Giáo viên nhận xét và kết thúc giờ học./.



* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 






+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:




3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ





+ Điều chỉnh:




***********************************


Thứ 4 ngày 22 tháng 10 năm 2025
Lĩnh vực phát triển: Phát triển ngôn ngữ.
Đề tài: Dạy trẻ đọc thuộc bài thơ Thỏ bông bị ốm
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1 Kiến thức:
- Trẻ thuộc lời bài thơ, đọc đúng nhịp điệu bài thơ.
- Trẻ nhớ tên bài thơ, tên tác giả, hiểu nội dung bài thơ và trẻ thuộc lời bài thơ.
- Qua bài thơ giúp trẻ có quyền tự do bày tỏ phát biểu ý kiến của mình
- SEL: Trẻ thể hiện cảm xúc qua lời nói. Trẻ biết lắng nghe và chờ lượt nói của bạn 
2. Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ: mạch lạc, rõ ràng, sử dụng đúng từ, đủ câu, không ngọng, mở rộng vốn từ cho trẻ.
- Rèn kỹ năng mạnh dạn,tự tin cho trẻ. 
3.Thái độ:	
- Trẻ hứng thú đọc thơ, chủ động  tham gia vào các hoạt động.
 - Qua bài thơ trẻ hiểu thêm về ngày tết trung thu có đèn ông sao.







	I. Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của trẻ:
- Tranh minh họa nội dung bài thơ.
- Tranh thơ trên ti vi
2. Đồ dùng của trẻ:
- Tâm thế thoải mái.
- Ghế ngồi.
III. Tổ chức
1. Ổn định tổ chức
- Cả lớp cùng hát bài: "Mời bạn ăn".
         + ĐT: - Bài hát nói lên điều gì?
- Hằng ngày, ở nhà, ở trường các con thường được ăn những gì?
- Cô khái quát:
2. Nội dụng
HĐ1: Day trẻ đọc thuộc thơ
- Cô giới thiệu bài thơ “Thỏ bông bị ốm”
- Cô đọc cho trẻ nghe
+ Lần 1: Cô thể hiện điệu bộ, nét mặt
- Cô giảng nội dung: 
- Giảng từ khó: 
+ Lần 2: Kết hợp tranh thơ
- Cô dạy trẻ đọc thơ
+ Cả lớp đọc 2 – 3 lần
+ Tổ, nhóm, cá nhân trẻ đọc
(Cô sửa sai, động viên trẻ đọc)
HĐ 2: Tìm hiểu nội dung bài thơ:
- Các con vừa đọc bài thơ gì?
- Thỏ Bông bị làm sao?
- Thỏ mẹ đã làm gì khi Thỏ Bông bị ốm?
- Thỏ Bông đã ăn những gì?
 - Bác sĩ khám và nói Thỏ Bông bị đau bụng là vì sao?
- Chúng mình có được bắt chước như bạn Thỏ Bông không? Để giữ gìn cơ thể khỏe mạnh các con phải làm gì?
=> Giáo dục trẻ: Các con phải ăn uống hợp vệ sinh, ăn chín uống sôi. Không được ăn quả xanh và uống nước lã.
HĐ3: Củng cố
- Cho trẻ nghe bài thơ “Thỏ bông bị ốm” trên màn hình ti vi.
+ ĐT:
- Các con vừa xem bài thơ gì?
Cô cùng cháu hát bài chiếc đèn ông sao
3. Kết thúc
- Cô nhận xét giờ học và động viên khích lệ trẻ.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 







+ Điều chỉnh:




2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ






+ Điều chỉnh:




3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:



***********************************
Thứ 5 ngày 23 tháng 10 năm 2025
Lĩnh vực phát triển : Phát triển nhận thức:
- Đề tài : Xác định vị trí của đồ vật so với bạn khác (phía phải, phía trái) 5E
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1.Kiến thức:
- Trẻ biết xác định vị trí của đồ vật (phía phải- phía trái) so với bạn khác.
- Củng cố kiến thức cho trẻ về xác định phía phải – phía trái của bạn khác.
- Trẻ hiểu cách chơi và biết chơi trò chơi.
- Trẻ có quyền được nói lên suy nghĩ, bày tỏ ý kiến của mình với cô và các bạn
2. Kĩ năng: 
- Phát triển kĩ năng định hướng trong không gian cho trẻ.
- Phát triển ngôn ngữ, mở rộng vốn từ, ngôn ngữ mạch lạc rõ ràng cho trẻ.
3. Thái độ:
- Trẻ biết giữ gìn đồ dùng đồ chơi và hứng thú tham gia hoạt động.

	I. CHUẨN BỊ
- Mỗi trẻ 1 rổ đồ chơi: 1 bông hoa, 1 cái mũ.
- Các loại đồ chơi xếp ở các phía của trẻ.
II. Tổ chức
Phần 1: Ôn tay phải - tay trái của bản thân trẻ.
E1: Gắn kết
-Cô cho trẻ làm theo yêu cầu của cô
* Tay phải?
- Cô đặt chiếc mũ bên tay phải và hỏi :
 - Cái mũ ở bên nào của con ?( tay phải)
* Tay trái?
- Cô đặt lọ hoa bên tay trái và hỏi :
 - Lọ hoa ở nào nào của con ?( tay trái)
 Cô chính xác: Cô xác định lại các vị trí của đồ vật so với bản thân
Phần 2: Dạy trẻ xác định vị trí của đồ vật so với bạn khác (phía phải, phía trái
E2: Khám phá
- Cô giới thiệu 3 bức tranh và bảng lưu kết quả.
- Đưa ra yêu cầu: các nhóm quan sát kỹ để tìm và xác định được phương hướng của các đồ vật so với bạn khác và lưu kết quả vào bảng lưu kết quả của nhóm mình.
- Chia trẻ thành 3 nhóm, đi lấy đồ dùng về nhóm. 
- Cô đặt câu hỏi gợi mở, kích thích trẻ khám phá, tìm kiếm, hướng dẫn trẻ sử dụng bảng ghi chép kết quả (nếu cần).
E3: Giải thích
- Trẻ chia sẻ kết quả theo bảng lưu kết quả của nhóm mình.
- Cô đặt câu hỏi gợi mở để trẻ chia sẻ về quá trình và kết qủa của nhóm mình: 
+ Xung quanh con có những đồ vật gì?
+ Những đồ vật đó ở vị trí nào của các con?
+ Các con có nhận xét gì về kết quả của nhóm bạn?
- Cô để thời gian cho các nhóm khác quan sát và đặt ra các câu hỏi.
- Các con có nhận xét gì về vị trí mà nhóm bạn đã tìm ra?
 Cô tổng hợp kết quả của các nhóm và kết luận:
* Phía phải:
- Các con đã nhìn thấy phía phải của bạn có gì? ( bông hoa )
- Bông hoa ở phía nào của bạn?
- Bạn cầm bông hoa bằng tay nào?
- Ngoài bông hoa còn có đồ vật gì ở phía bên phải nữa?
*Phía trái:
- Các con đã nhìn thấy phía trái của bạn có gì? ( Cái mũ )
- Cái mũ ở phía nào của bạn?
- Bạn cầm cái mũ bằng tay nào?
- Ngoài cái mũ còn có đồ vật gì ở phía bên trái nữa?
        Cô chính xác: Cô xác định lại các vị trí của đồ vật so với bạn khác
Phần 3: Luyện tập – củng cố
E4: Củng cố 
* TC: Thi xem ai nhanh
- Cô giới thiệu trò chơi
-Cô nêu cách chơi và luật chơi: 
-Cô tổ chức cho trẻ chơi
-Kiểm tra kết quả và nhận xét
E5: Đánh giá
- Cùng nhau chia sẻ cảm xúc về những gì cô và trẻ trải nghiệm.
- Các con vừa làm gì/học gì? 
 Con đã biết được điều gì?
- Các con có vui không?
-  Con cảm thấy thế nào?
- Cô đánh giá quá trình trẻ thực hiện hoạt động và động viên trẻ.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 



+ Điều chỉnh:



2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ



+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


+ Điều chỉnh:



Thứ 6 ngày 24 tháng 10 năm 2025
Lĩnh vực phát triển : Phát triển thẩm mỹ
Đề tài: - Dạy kỹ năng vận động vỗ tay theo tiết tấu chậm bài: “ Mời bạn ăn”.
- TC: Đoán tên bạn hát
- HN: Thật đáng chê
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1. Kiến thức:
- Trẻ biết vận động theo tiết tấu chậm kết hợp với lời bài hát
- Trẻ vận động nhịp nhàng kết hợp với dụng cụ theo lời bài hát. - Trẻ biết nghe bài hát đoán tên bạn hát.
- Trẻ có quyền tham gia các hoạt động văn hóa, nghệ thuật
- SEL:  Trẻ biết thể hiện cảm xúc qua ca  bài hát mà trẻ thể hiện.
2. Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng vận động cho trẻ, trẻ biết vỗ tay theo tiết tấu chậm bài hát.
- Rèn khả năng mạnh dạn, tự tin khi tham gia vận động.
- Rèn khả năng nghe đoán đúng tên bạn hát khi tham chơi trò chơi
3. Thái độ:
- Trẻ tham gia tích cực hoạt động.
- Giáo dục trẻ lễ phép với cô giáo, ông bà bố mẹ.

	II/ CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô:
- Đàn ghi giai điệu các bài hát : Mời bạn ăn, Thật đáng chê.
 - Xắc sô, thanh la, mõ dừa.
- Mũ chóp.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Ghế ngồi cho trẻ
-Tâm thế trẻ thoải mái
III. Tổ chức:
1.Ổn định tổ chức:
- Cô giới thiệu chương trình văn nghệ.
2. Nội dụng
HĐ1: Trò chơi âm nhạc “Đoán tên bạn hát”
- Cô giới thiệu trò chơi “Đoán tên bạn hát”.
- Cô giới thiệu cách chơi, luật 
- Cho trẻ chơi 2-3 lần.
- Cô nhận xét, động viên trẻ.
HĐ2: Dạy trẻ kỹ năng vận động vỗ tay theo tiết tấu chậm bài ‘Mời bạn ăn
- Cô cho trẻ nghe 1 đoạn nhạc bài Mời bạn ăn
+ ĐT: - Con vừa  nghe giai điệu bài hát gì? Bài hát do ai sáng tác?
- Cô cho cả lớp, tổ hát.
- Các con vận động bài hát theo những cách nào?
- Cô giới thiệu vào vận động và cho trẻ đếm và vỗ.
- Cô hát lần 1 kết hợp với vận động vỗ tay theo tiết chậm.
- Cô phân tích: Vỗ tay theo tiết chậm là vỗ 3 cái sau đó mở ra và cứ như thế vỗ cho đến hết bài.
- Cô hướng dẫn trẻ vận động theo lớp( Cô sửa sai).
- Cô cho trẻ vỗ tay kết hợp với dụng cụ âm nhạc theo hình thức lớp, tổ, nhóm,cá nhân( Cô sửa sai).
 + ĐT:- Các con vận động theo tiết tấu gì?
   - Vận động như thế nào?
HĐ3 : Hát nghe  bài “Thật đáng chê” 
- Cô giới thiệu và hát cho trẻ nghe bài hát “Thật đáng chê”
- Lần 1: Cô hát không nhạc
- Giảng nội dung bài hát
 - Lần 2: Cô hát với nhạc và biểu diễn cùng trẻ
+ ĐT:- Cô vừa hát cho các con nghe bài gi?
- Bài hát do ai sáng tác?
3. Kết thúc:
- Cô nhận xét giờ học và dộng viên khuyến khích trẻ.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 





+ Điều chỉnh:




2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ





+ Điều chỉnh:



3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ




+ Điều chỉnh:





***********************************
Thứ 7 ngày 25 tháng 10 năm 2025
Lĩnh vực phát triển : Phát triển nhận thức
Tên bài dạy: - Ôn xác định vị trí của đồ vật so với bạn khác( phía phải, phía trái)
	Mục đích-Yêu cầu
	Chuẩn bị và tiến hành

	1.Kiến thức:
- Trẻ biết xác định vị trí của đồ vật (phía phải- phía trái) so với bạn khác.
- Củng cố kiến thức cho trẻ về xác định phía phải – phía trái của bạn khác.
- Trẻ hiểu cách chơi và biết chơi trò chơi.
- Trẻ có quyền được nói lên suy nghĩ, bày tỏ ý kiến của mình với cô và các bạn
2. Kĩ năng: 
- Phát triển kĩ năng định hướng trong không gian cho trẻ.
- Phát triển ngôn ngữ, mở rộng vốn từ, ngôn ngữ mạch lạc rõ ràng cho trẻ.
3. Thái độ:
- Trẻ biết giữ gìn đồ dùng đồ chơi và hứng thú tham gia hoạt động.

	I. Chuẩn bị
- 1 búp bê, cái mũ, lọ hoa đồ dùng đồ chơi để xung quanh lớp
II. Tổ chức:
1. Ổn định tổ chức.
- Cô cho trẻ hát bài “tìm bạn thân’’
- Cô cho hỏi trẻ tên bài hát?
2. Nội dung
1. HĐ 1: Ôn tay phải - tay trái của bản thân trẻ.
-Cô cho trẻ làm theo yêu cầu của cô
* Tay phải?
- Cô đặt chiếc mũ bên tay phải và hỏi :
 - Cái mũ ở bên nào của con ?( tay phải)
* Tay trái?
- Cô đặt lọ hoa bên tay trái và hỏi :
 - Lọ hoa ở nào nào của con ?( tay trái)
 Cô chính xác: Cô xác định lại các vị trí của đồ vật so với bản thân
2. HĐ2 Xác định vị trí đồ vật so với bạn khác:
- Bây giờ các con quan sát xem khi đi đến đây thì bạn búp bê mặc như thế nào?
* Phía phải:
- Các con đã nhìn thấy phía phải của bạn có gì? ( bông hoa )
- Bông hoa ở phía nào của bạn?
- Bạn cầm bông hoa bằng tay nào?
- Ngoài bông hoa còn có đồ vật gì ở phía bên phải nữa?
*Phía trái:
- Các con đã nhìn thấy phía trái của bạn có gì? ( Cái mũ )
- Cái mũ ở phía nào của bạn?
- Bạn cầm cái mũ bằng tay nào?
- Ngoài cái mũ còn có đồ vật gì ở phía bên trái nữa?
        Cô chính xác: Cô xác định lại các vị trí của đồ vật so với bạn khác
-Cô củng cố lại và cho trẻ cất đồ dùng .
Hoạt động 3: Luyện tập- Củng cố:
* Trò chơi: Thi đội nào nhanh
- Cô giới thiệu tên trò chơi
-Cô nêu cách chơi và luật chơi.
-Cô tổ chức cho trẻ chơi
-Kiểm tra kết quả và nhận xét
3. Kết thúc:
- Cô nhận xét giờ học và động viên khuyến khích trẻ.


* Đánh giá nhận xét cuối ngày và các tình huống phát sinh 
1. Về tình trạng sức khỏe của trẻ 

+ Điều chỉnh:

2. Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ


+ Điều chỉnh:


3. Về kiến thức, kỹ năng của trẻ


+ Điều chỉnh:


  ĐÁNH GIÁ NHẬN XÉT CUỐI CHỦ ĐỀ NHÁNH 4: TÔI CẦN GÌ ĐỂ LỚN.
	Nhận xét của BGH


	Nhận xét của TTCM


	Người lập kế hoạch
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